

24小时
新闻
热线

96706

说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

一家四口,三人因尿毒症换肾

面对空前压力,蓬莱汉子笑着撑起一个家

文/片 本报记者 闫丽君 通讯员 肖宏 实习生 宋佳 鄢冬

近日,蓬莱青年荣升(化名)在毓璜顶医院成功实施了肾移植手术。而在这之前的短短5年间,他们一家四口已有两人相继得了尿毒症并换肾。

面对高昂的治疗费用,荣升的爸爸兆丰(化名)没有退却,作为一个老实巴交的农民,他给患病的家人们提供了坚强的支撑。



父亲在帮术后的儿子整理被褥。

找工作年龄偏大 想办法改小五岁

一市民花200元办假证又被罚了200元

本报热线6610123消息(记者 鞠平 通讯员 卫蔚) 因自己年龄超过招工年龄上限,市民林某花200块钱找人造了一张身份证,让自己“小”了5岁。不过最终被民警查获,又被罚款200元。

3月10日,市民林某去一家劳务公司应聘,但人家的招工年龄上限为45周岁,已经过了45周岁的林某很失望。正在发愁时,林某看到一个办假证的小广告,便花200元钱办了张假身份证,只修改了自己的出生年份。为了不让自己单位识破,林某应聘时谎称身份证落在家里了,只提供了假身份证复印件。

3月15日,芝罘湾派出所对劳务公司所招的工人进行梳理比对,发现林某提供的身份证复印件有问题。根据林某的姓名查询,民警在200多条的查询记录里仔细寻找,核对身份证复印件上的信息,最终确定林某使用的身份证有假。

3月17日,当民警出现在林某面前时,林某如实交代了自己的违法行为。考虑到林某家庭比较困难,办假身份证只是为了找工作,派出所依照相关法律法规对林某进行了最轻的处罚,罚款200元。

相关链接

购买、出售、使用伪造、变造的居民身份证的,公安机关可以依法处以200元以上1000元以下罚款,或者处10日以下拘留,有违法所得的,没收违法所得;伪造、变造的居民身份证,由公安机关予以收缴。

员工开车不归还 公司无奈找法院

为克服“执行难”,开庭审理前 将涉案车辆扣押

本报热线6610123消息(记者 侯文强 实习生 李晓慧 通讯员 夏枫)

员工开着公司的车不愿归还,老板多次索要无果后将员工告上了法院。莱阳市人民法院立案后依法扣押了涉案车辆,并将于近日开庭审理此案。

3月9日上午,莱阳市一家塑料制造公司的法定代表人于先生来到莱阳市人民法院,状告自己公司的职员矫先生经常公车私用,也不去公司上班,多次索要车辆也不归还,要求法院判令对方返还属于公司的车辆。

法院立案后,于先生请求进行财产保全,扣押车辆。立案人员在对其提供的相关手续、证件审查后,告知于先生跟踪车辆,发现线索立即报告。

9日下午5点,法院执行干警便接到于先生的电话说,矫先生正开车到莱阳市一中门口接送孩子。执行干警立即组织人员赶到,并向矫先生出示了证件,送达扣押手续。但矫先生说,这不是公司的车,公司早就答应把这辆车给他了。

经过执行干警反复劝导说服,矫先生无奈地交出了车钥匙。据了解,莱阳法院民事庭将于近期开庭审理此案。

相关链接

“执行难”一直是困扰各级法院的大难题,许多当事人赢了官司却赔钱新闻也屡见不鲜。据莱阳法院办案人员介绍,将涉案车辆扣押保全,能有效克服“执行难”,及时维护涉案双方的合法权益。

一家四口,五年来三人因患尿毒症换肾

“他回来过年时,脸肿得像馒头似的。”17日,在毓璜顶医院泌尿外科病房,兆丰一边帮术后的儿子整理被褥,一边告诉记者。

他说,过年那些天,儿子老说身体不舒服,浑身没劲。

正月初三儿子上医院检查,才知患的是尿毒症晚期,需要换双肾。

“当时我就蒙了,觉得不可能,孩子太年轻了。”兆丰摇摇头叹息道,大年初四,他让儿子到毓璜顶医院重新检查,然而事实终究不饶人。

“听到确诊的消息,想死的心都有了。”兆丰表示,因为不久前,他的女儿和妻子都刚做了肾移植。

原来,2006年8月,兆丰27岁的女儿也被确诊为尿毒症

晚期。做了半个月的透析后,女儿在毓璜顶医院成功实施了肾移植。就在女儿换肾一年之后,2007年10月,兆丰的妻子也突然感觉浑身无力,到当地医院查血,也查出尿毒症晚期,不得不实施换肾手术。

债台高筑,他用坚强乐观撑起四口之家

兆丰告诉记者,女儿做肾移植手术一共花了不到17万元,家里当时仅有3万元存款。村里捐助了一些,加上亲朋好友的热情帮助,他们一家勉强度过了难关。然而外债才刚刚开始偿还,妻子的手术治疗费又制造了20万元的“赤字”。

这次,儿子的手术又是30万元。由于借的外债实在

太多,无奈之下兆丰卖掉了给儿子准备的婚房。尽管这样,还是补不上无底洞似的治疗费,目前兆丰一家已经欠下35万元外债。

“问题是他们出院后,得天天吃药来维持生命。即使给他们用最普通的药物,一年一人也至少需要3万元。”毓璜顶医院泌尿外科副主任医师王科说,“然而,兆丰没有让任

何一个家人放弃治疗,这需要多么大的勇气和毅力啊,更可贵的是,兆丰眼角通红,还整天乐呵呵地笑。”

这么多钱怎么来?对记者的这个疑问,兆丰笑着说:“不怕,不怕,怕就倒下了,而我不怕倒下。”他说,自己才58岁,还年轻,除了腰弯不下去,眼睛不好使之外,没什么大毛病,完全可以多做

几份活。

“家里的苹果园,再有两年就可以有盈利了,而自己一天给别人装卸货物也可以挣70元钱,这足够一家人一周的生活费用了。”说起这些,兆丰还信心满满的样子。他笑着告诉记者,困难是暂时的,一切困难都是纸老虎,风雨之后,一定会见彩虹。

全国罕见,是否家族遗传目前暂无定论

一家四口,三人相继患上尿毒症,短短五年之间,三人先后做了肾移植手术。难道这仅仅是命运在作祟吗?

对此,王科告诉记者,在他多年的临床实践中,一

家四口三个人得这种病,还是第一次遇到,这在全国也很罕见。虽然引发尿毒症的病因有先天性因素,但由于荣升并没有做过穿刺实验,所以还不好界定是否与家族性遗传有关。

不过记者发稿前获悉,在儿子住院期间,兆丰80岁的老岳母,也就是孩子们的姥姥也被查出了尿毒症。这个老实巴交的农民,还能承受多少压力呢?

读者朋友,如果您对

兆丰这位坚强乐观的农村汉子有什么安慰的话说,或者有什么想帮他的,请致电我们的新闻热线6610123,我们一定把您的温暖带到他的身边,帮他一起度过难关。

公物屡遭破坏,管理者没脾气了

一公共自行车服务亭被砸,管理人员对这些人的行为十分不解



本报热线6610123消息(见习记者 张娜 熊戈措 实习生 黄浦)“烟台市技术学院东边不远处的公共自行车服务亭又被人砸了……”今天一大早,一位市民通过热线告诉记者。

记者接到热线后,马上赶到被砸的公共自行车服务亭,发现服务亭冲着马路的玻璃窗全被砸碎了,玻璃渣散了一地,并被来往车辆轧得到处都是。不仅如此,服务

亭旁边停放的公共自行车的车座也不知被谁给弄走了。

记者走访了公共自行车服务亭附近的几家店铺,“昨天我从服务亭旁边走过的时候,玻璃窗还好好好的,今天怎么又被人砸了?”服装店的老板王女士一边摇头一边说,前些日子,这个服务亭的玻璃窗就被人砸出一个大窟窿。饺子馆的老板也告诉记者,公共自行车的车座被人弄走不稀奇,就连自行车的车轮、车锁也经常被人卸走。

烟台市公共自行车管理有限公司的工作人员告诉记者,服务亭玻璃被砸的事情他们刚刚知道,不过他们打算马上去修了。“前脚刚修好,后脚还会被人砸坏。之前



公共设施屡遭破坏,管理部门也很无奈。(熊戈措 摄)

有个男子晚上喝醉了,走到服务亭的玻璃窗前,顺手就拿东西把玻璃给砸了。”说到车座被人弄走的事,工作人员表情更是无奈,“公共自行车上能卸下来拿走的就拿

走,拿不走的就拿刀子划烂。也不知道这些人是怎么想的,这些自行车毕竟是公共设施,自己不用,别人总要用吧。好好的东西就这么给损坏了。”

